











PIRAMIT SATIRLARI

Islem makinesi ilk satirdaki 4 rakami girdi olarak almaktadir. Her satirda makine sayilar & ~.

arasindaki farki hesaplamaktadir. Asagidaki resimde 6rnek bir islem verilmistir. x
12 8 5 2 Soru: Asagidaki girdi rakamlarindan hangisi
. ; son satirda sonucun “0” (sifir) olmasini saglar?
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Bilge kunduz sadece Pazartesi, Carsamba ve Cuma gUnleri dogrulari soy-
lerken diger ginlerde her zaman yanlis bilgi vermektedir. Bugin icin
"Yarin, dogrulari séyleyecegim” demistir.

Buna gore bugin ginlerden hangi glndir?

Logan

A) Sali B) Cuma C) Cumartesi D) Pazar



IV

Cinar, arkadasi Bulut'u ziyaret eder. Arkadasina hediye olarak bir parca

-~ kunduz peyniri almigtir. Bulut hediyenin Gcretini 6grenmesin diye fisin bir

-~ kismini koparmistir. Ama yine de Bulut Ucreti 6grenebilmektedir. Fisin sekilde
gosterilen hangi kisimlariile peynire yapilan 6deme miktari hesaplanabilir ?
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BUyUkadada yasayan Bilge Kunduz ulasim icin otobus kullanmaktadir. Agac,
Orman ve Akarsu bolgelerine giden otobUslerin numaralari asagida verilmistir.
OtobUs numaralar bolge adinda yer alan karakterlere gore belirlenmektedir.

Agac 9397
Orman 12496
Akarsu 989205

"Camur’ bolgesine gidebilmek icin Bilge Kunduz'un hangi numarali otobuse
binmesi gerekir?

A.79452 B. 78524 C. 60983 D. 69431



baslayacak. Sirayla saga ve sola olmak Uzere toplamda bes hamle yapacak:
Once saga, sonra sola, sonra saga, sonra sola ve sonunda tekrar saga...

ZIP ZIP Bilge Kunduz farkli sekillerde hareket ediyor. Hareket etmeye tam ortadan

B I ‘. (] [ Bilge Kunduz her seferinde 1,2, 3, 4 veya 5 kare ilerleyebilir. llerleyecegi kare
sayisini yalnizca bir kez kullanabilir. Ornegin, 2 kare saga, 1 kare sola, 5 kare ,
KU N D UZ saga, 4 kare sola ve 3 kare saga gidebilir. Sonunda basladigi kareden 2 -1+ 5 - 4

+ 3 = 5 kare saga ilerlemis olacaktir.

SOL  BASLA  SAG

Soru; Belirtilen hareket serisinden sonra Bilge Kunduz'un erisebilecegi dort kare A, B, C ve D har-
Aeriyle isaretlenmistir. Bunlardan biri yanlistir. Buna gore Bilge Kunduz hangi kareye ilerleyemez?

A. A konumu B. B konumu C. C konumu D. D konumu



A\{A H M D [ KI Bilge Kunduz hayalindeki elbiseyi almak istemektedir. Almak istedigi elbisenin

ozellikleri asagidaki gibidir:

- Kisa kollu olmalidir.
- 3'ten fazla d0gmesi olmalidir.
« Kollarinda yildiz olmalidir.

BILGE KOTON SIK BILGE

BRIE1R

BILGE BATIK

¥}
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Soru; Bilge Kunduzun almak istedigi elbiseyi hangi marka satmaktadir?

A. Bilge Koton B. Sik Bilge C.B&B D. Bilge Batik



